

Юрий Трутнев: Я – за богатое село!

Уважаемые земляки!

Наверняка вы бываете в Перми. Может быть, там у вас родственники, знакомые, или приезжаете по делам. Вы своими глазами видите, как за последние 4 года изменился в лучшую сторону, похорошел город. Жители говорят: его не узнать.

Я иду в губернаторы, чтобы через 3-4 года точно также говорили про всю нашу область – красивую, сытую, богатую.

Первое, что для этого нужно сделать – оживить село, обеспечить Прикамье собственными дешевыми и качественными продуктами.

Сегодня аграрный комплекс области не живет – доживает за счет того, что осталось от прежних времен. Селяне задешево отдают свою продукцию без всякого твердого заказа, который бы гарантировал сбыт и оплату ее живыми деньгами. Нет четкой и понятной кредитной политики. Нет молодых кадров. Нет новой техники. Нет дорог...

Есть выход.

Чтобы село стало богатым, а область – сытой, **не надо продавать землю на сторону.** Земля пусть останется тем, кто на ней живет и работает. Нужно знать, во что вкладывать деньги.

Селу надо **в несколько раз увеличить финансирование**, но только под конкретные, экономически обоснованные программы и проекты.

Необходимо создать **систему удобного и эффективного сбыта** сельскохозяйственной продукции внутри области.

Сельской молодежи обязательно надо дать «зеленый свет» для поступления в ВУЗы, техникумы и **бесплатного обучения** там, создать условия для возвращения парней и девчат, в хозяйства Прикамья.

Область, производящая в огромном количестве все виды удобрений и продающая их за границу, не имеет право истощать свои угодья. За землей – кормилицей надо ухаживать.

Но главное сегодня – **поддержать людей**, получающих за тяжелейший труд меньше всех в области. Нужна четкая **программа социальной помощи** с отдельными разделами «Заработная плата», «Строительство благоустроенного жилья», «Школы», «Клубы», «Дороги» и т.д.

... Я знаю, что вы готовы жизнь положить на то, чтобы хорошо, в достатке жилось вашим семьям, области и стране. Такой селяне народ. Поэтому я уверена, говорю: новое время активной работы и ощутимых результатов преобразит наши деревни и села.

А про область через 3-4 года родственники, партнеры и знакомые из других краев скажут: ее просто не узнать. И это будет правда.